Janurova Ivana

Od: Kamila Pospisilova <kamila.pospisilova@medicaltk.com>
Odeslano: 20. kvétna 2019 16:15

Komu: Janurova Ivana

Pfedmét: RE: 0bj.KOS 2191812762

Dobry den,

Potvrzujeme pfijeti objednavky ¢. 2191812762, v celkové hodnoté 162 146,20 K¢ v¢. DPH.
S pratelskym pozdravem / Best regards / Mit freundlichen GriBen / Con cordiali saluti

Ing. Kamila PospiSilova
supervisor oddéleni servisu a obchodu

TRANSKONTAKT-MEDICAL s.r.o.

Prazdkova 1024/66a

639 00 Brno

Czech Republic

Tel.: 00420 542 423 716

Fax: 00420 542 423 713

Zelena linka: 800 100 895

Mobil: 00420 607 855 904

e-mail: kamila.pospisilova@medicaltk.com

From: Janurova lvana [mailto:Janurova.lvana@fnbrno.cz]
Sent: Monday, May 20, 2019 2:58 PM

To: tktranskontakt

Subject: obj.KOS 2191812762

Dobry den,

prosim obratem o potvrzeni pfijeti objednavky (viz. ptiloha), s celkovou ¢astkou k zaplaceni ( registr smluv), zpét na
tento mail (Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S pfanim pékného dne

Ivana Janurova
Dokumentatorka ZM
Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582



From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Monday, May 20, 2019 2:49 PM

To: Jafiurova lvana

Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




